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                                                         28 iulie, ecologizarea CABI ECO  

 

Compania de Apă S.A. Buzău se alătură campaniei internaționale „Iulie fără 

plastic”! 

Misiunea și spiritul de solidaritate se vor concretiza într-o acțiune de 

ecologizare, în parcul Crâng, programată la sfârșitul lunii iulie 

      ”Iulie fără plastic” este o mișcare internațională care are ca obiectiv 

eliminarea treptată a cantității deșeurilor de plastic folosite și aruncate la gropile 

de gunoi, ce plouează și degradează mediul înconjurător în general și apa, în mod 

special. Ideea proiectului internațional a fost lansată în anul 2011, în Australia, 

când Rebecca Prince-Ruiz, fondatoarea Fundației „Fără plastic”, le-a făcut o 

propunere oamenilor: să nu cumpere produse din plastic în luna iulie. În prezent, 

proiectul „Iulie fără plastic” s-a transformat într-o mișcare globală și într-o 

provocare pentru milioane de oameni care încearcă să facă alegeri mai sustenabile 

zilnic, să elimine produsele din plastic din viața lor ca acestea să nu mai ajungă 

să polueze. 

    Acestei mișcări mondiale i se alătură și angajații Companiei de Apă S.A. 

Buzău, prin organizarea unei acțiuni de ecologizare pe 28 iulie 2023, în parcul 

din Crâng. La evenimentul din Municipiul Buzău, ce va lua startul la ora 9.00, 

vor participa angajații cu spirit civic ai Companiei de Apă echipați cu mănuși și 

saci menajeri pentru a ”aerisi” parcul Crâng de deșeurile din plastic, sticle, jucării 

deteriorate, etc. ce poluează sursele de apă din jur și mediul înconjurător. 

     ”Neglijența” celor care au poluat Crângul va putea fi măsurată prin cantitatea 

de deșeuri colectată de angajații de la RER Buzău, la finalul acestei acțiuni.  



   ”Iulie fără plastic” ar putea începe pentru oricine prin astfel de acțiuni de 

ecologizare și ar putea continua prin diminuarea treptată a folosirii produselor din 

plastic, pentru a trăi într-un mediu sănătos și a beneficia de apă curată! 

 

P.S: La nivel mondial, doar 9% din plastic este reciclat. Chiar și în țările dezvoltate, rata de 

reciclare a plasticului colectat de către gospodării este adesea mult sub 50%, iar o foarte mică 

parte din această cantitate este transformată din nou în ambalaje. Ultimele rapoarte spun că 

România reciclează în jur de 11,3% din deșeurile din gospodării, aici intrând toate tipurile de 

deșeuri reciclabile.  

 

 

 

 

 

 


